
 

www.nicm.cz  
Na Poříčí 1035/4, Praha 1 

Tel: 221 850 860 
Vaše připomínky a informace o zajímavých akcích uvítáme na: lenka.odvarkova@nicm.cz 

1
 

 
 

NICM NEWSLETTER  
 

ČERVEN 25. TÝDEN 
 

Diskusní večer o Anně Fárové 
Fotograf studio a Torst pořádá v pondělí 28. června 2010 v 18:00 v komunikačním prostoru 
Školská 28 diskusní večer o významné kurátorce a teoretičce fotografie Anně Fárové. 
Více na http://www.icm.cz/diskuzni-vecer-o-anne-farove 
 
Filmem po zdech: termíny Fresh Film Walků 
Mezinárodní festival studentských filmů a debutů Fresh Film Fest pořádá už potřetí sérii 
filmových procházek centry českých měst. 
Více na http://www.icm.cz/filmem-po-zdech-terminy-fresh-film-walku 
 
Snižování státních dotací pro vysoké školy - vyšší úmrtnost studentů prvních ročníků 
Studenti, kteří letos v říjnu nastoupí do prvních ročníků veřejných vysokých škol, čeká ve 
zkouškovém období mnohem drsnější síto než v předchozích letech. Tuto středu, tedy až po 
přijímacích zkouškách, totiž ministerstvo školství oznámilo, že od nového akademického roku 
dostanou o pět procent méně peněz na výuku bakalářů. 
Více na http://www.icm.cz/snizovani-statnich-dotaci-pro-vysoke-skoly-vyssi-umrtnost-
studen 
 
Evropský rok dobrovolnictví 
Na základě toho Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlašuje mimořádný dotační 
program pod názvem "Evropský rok dobrovolnictví". 
Více na http://www.icm.cz/evropsky-rok-dobrovolnictvi 
 
 

PRO PRACOVNÍKY S MLÁDEŽÍ 
 

Konference v Senátu 
Národní Centrum bezpečnějšího internetu uspořádalo ve čtvrtek 17. června odbornou 
konferenci na téma Prevence internetové kriminality - a dětské oběti v ČR. Konference se 
zúčastnilo více než 150 odborníků z celé ČR. 
Více na http://www.icm.cz/konference-v-senatu 
 
Aktuální přehled uzávěrek grantových a výběrových řízení a programů 
Aktuální přehled uzávěrek grantových a výběrových řízení a programů, ve kterých mají 
neziskové organizace možnost žádat o poskytnutí finančních prostředků na své projekty. 
Více na http://www.icm.cz/aktualni-prehled-uzaverek-grantovych-ci-vyberovych-rizeni-a-
prog 
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Hledá se projektový koordinátor/projektová koordinátorka EURODESKu 
Bylo vypsáno výběrové řízení na pozici projektový koordinátor/projektová koordinátorka 
EURODESKu pro oddělení Česká národní agentura Mládež. 
Více na http://www.icm.cz/hleda-se-projektovy-koordinator-projektova-koordinatorka-
eurod-0 
 
Nabídka kurzů pro odbornou veřejnost na rok 2010 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy společně s Národním institutem dětí a mládeže 
od 1. dubna 2009 realizují národní projekt s názvem Klíče pro život – rozvoj klíčových 
kompetencí v zájmovém a neformálním vzdělávání. 
Více na http://www.icm.cz/nabidka-kurzu-pro-odbornou-verejnost-na-rok-2010-0 
 
Výzva k předkládání návrhů EACEA/15/10 - Akce 4.3c 
Tato výzva podporuje projekty na evropské a národní úrovni, které zlepšují mobilitu a 
výměnu zkušeností mezi pracovníky s mládeží s cílem podpořit zejména získávání nových 
schopností a dovedností. Také podporuje získávání profesních zkušeností a schopností umět 
se přizpůsobit měnícím se potřebám mladých lidí. 
Více na http://www.icm.cz/vyzva-k-predkladani-navrhu-eacea-15-10-akce-4-3c 
 
Projekt Není nám to jedno! 
Není nám to jedno! je společným, společensky zodpovědným projektem společností Henkel 
ČR a Ahold (značky Albert). Obě firmy touto formou podporují zdravý životní styl dětí. Ten 
neznamená jen zdravé stravování a dostatek pohybu, ale i smysluplné trávení volného času. 
S uměním trávit volný čas se však děti nerodí. K tomu bychom je měli navést my dospělí - 
rodiče, učitelé, vedoucí zájmových kroužků. Věříme, že tomu přispěje i tento projekt. 
Více na http://www.icm.cz/projekt-neni-nam-to-jedno 
 

INFORMACE Z REGIONÁLNÍCH ICM 
 
Demo Day Harley Davidson 
25 motocyklů kompletní modelové řady této legendární značky bude připraveno k 
bezplatným testovacím jízdám. 
Více na http://www.icm.cz/demo-day-harley-davidson 
 
Jakub Smolík s kapelou, The Peripeties 
Na tento koncert vás zve v pátek 25. 6. 2010 od 21:00 Letní parket Výrava. 
Více na http://www.icm.cz/jakub-smolik-s-kapelou-the-peripeties 
 
Přírodovědné centrum 
Přírodovědné centrum při Základní škole Bezručova můžete navštívit středa až neděle 9:00 - 
12:00 12:30 - 18:30. Shlédnout můžete výstavu cizokrajných živočichů (25 druhů ryb, 2 druhy 
obojživelníků, 15 druhů želv, 18 druhů hadů, 10 druhů ještěrů, 5 druhů ptáků. 
Pondělí a úterý 18:30 - 20:00 probíhá chovatelský klub - poradna pro začínající chovatele 
16 druhů savců včetně opic). 
Více na http://www.icm.cz/prirodovedne-centrum 
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Standby a Deaf Drums 
STANDBY - rockový koncert tlumočený do znakového jazyka, DEAF DRUMS - vystoupení 
neslyšících bubeníků - projektu Dva světy - projekt na podporu propagace bilingválního a 
bikulturního světa - vzájemné porozumění světů neslyšících a slyšících, koná se v rámci 
festivalu Divadlo evropských regionů, 24. 6. na Kavčím plácku od 18:00 hod. 
Více na http://www.icm.cz/standby-a-deaf-drums 
 
Růžová barva oblohy v Itálii 
Růžová barva oblohy, tak se jmenovala mezinárodní výměna mládeže v Itálii, kam i Hodina H 
vyslala zástupce kraje Vysočina a České republiky. 
Více na http://www.icm.cz/ruzova-barva-oblohy-v-italii 
 
Kamil Lhoták - cyklus Moderní česká krajinomalba 
Malíř, kreslíř, grafik a především milovník všemožných dopravních prostředků a motocyklů 
zvláště - Kamil Lhoták (1912-1990) vstupuje do krajiny jako kronikář technického pokroku. 
Vnáší svébytný motiv „zabydlené" krajiny bez lidí i příbytků. 
Více na http://www.icm.cz/kamil-lhotak-cyklus-moderni-ceska-krajinom 
 
Verra Cruz 
Přímý přenos rockového koncertu. Kino Centrál, pátek 25. 6. ve 20:00. 
Více na http://www.icm.cz/verra-cruz 
 
Václav Boštík - Robert Hliněnský 
Společná výstava dvou důležitých osobností českého umění druhé poloviny 20. století, jejichž 
malířské dílo vznikalo mimo hlavní vývojové proudy tohoto období. Důležitým tématem 
obou umělců je vztah prostoru a světla, osobitým způsobem pracují s barvou, linií a tvarem. 
V jejich malířském díle se mísí klid a harmonie, řád i interpretace smyslových vjemů se 
zvláštním napětím. 
Více na http://www.icm.cz/vaclav-bostik-robert-hlinensky 
 
X-LARGE City Camp 
X-LARGE City Camp je jedinečný příměstský kemp, který spojuje tvořivost s přátelstvím, 
aktivní konverzaci v angličtině s legrací a možnost seznámení se s lidmi z různých koutů světa 
se zapojením do pravidelných celoročních aktivit hradeckého Roots Teens Clubu. 
Více na http://www.icm.cz/x-large-city-camp 
 
Filmová noc na Báře 
Chrudim (23. června) - noční zážitek filmového umění je připraven na Báře na sobotu 26. 
června. O den později, v neděli 27. června, čeká na zájemce na Resselově náměstí Festival 
dechových hudeb. 
Více na http://www.icm.cz/filmova-noc-na-bare-0 
 
Zpravodaj ICM Prostějov - červen 2010 
V příloze tohoto článku najdete Zpravodaj Informačního centra pro mládež v Prostějově, kde 
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najdete aktuální informace z ICM, ale i z regionu obecně. 
Více na http://www.icm.cz/zpravodaj-icm-prostejov-cerven-2010-0 
 
Další možnosti přihlášení ke studiu na VOŠ v Olomouckém kraji a UP Olomouc 
V následujícím přehledu zpracovaném ICM v Olomouci najdete seznaam vysokoškolských 
oborů vypisujících 2. kola přijímacích zkoušek v Olomouci. 
Více na http://www.icm.cz/dalsi-moznosti-prihlaseni-ke-studiu-na-vos-v-olomouckem-kraji-
a- 
 
Festival Fantazie 
Největší setkání příznivců fantastiky v ČR se koná ve dnech 1. - 11.7. v Chotěboři. Více než 
1500 pořadů - filmy a seriály, hry všeho druhu, přednášky o sci-fi a fantasy, comics, manga a 
anime, besedy a soutěže, divadla, výstava a další bohatý program ve 20 liniích zároveň, od 
rána do noci. 
Více na http://www.icm.cz/festival-fantazie 
 
Pozvánka na poetické podkroví 
Stolová společnost praotce Broda a Sdružení Medium Labyrinti si Vás dovolují pozvat na 
čtvrtek 1. července 2010 v 19:00 hodin do poetického podkroví nad Kavárnou U Notáře 
(Havlíčkův Brod, Sázavská 430, tedy tak kde jest „Střed Evropy") na poetické setkání a poezií 
a písničkami Beno Trávníčka (možná se bude i něco křtít). 
Více na http://www.icm.cz/pozvanka-na-poeticke-podkrovi 
 
Putování po dominantách města - Chrám sv. Ducha a Bílá věž¨ 
"Putování po dominantách města - Chrám sv. Ducha a Bílá věž" je další z komentovaných 
prohlídek města Hradec Králové. Koná se 1. 7. od 15:00 hodin. 
Více na http://www.icm.cz/putovani-po-dominantach-mesta-chram-sv-ducha-a-bila-vez 
 
Další využití městské karty 
„Hradecká městská karta je občanům známa jako elektronická jízdenka v autobusech a v 
trolejbusech městské hromadné dopravy. V těchto dnech nastává další možnost jejího 
využití, kterou je placení v městem zřízených organizacích. 
Více na http://www.icm.cz/dalsi-vyuziti-mestske-karty 
 
ICM Lomnice nad Popelkou vystavuje v Liberci 
ICM Lomnice nad Popelkou bude od 1. - 31. 7. 2010 propagovat svoji činnost v prostorách 
Krajského úřadu Libereckého kraje - ve vestibulu. 
Více na http://www.icm.cz/icm-lomnice-nad-popelkou-vystavuje-v-liberci 
 
Ať žijí duchové! 
Ve Velkém sále Adalbertina, ve středu 15. 9. 2010 od 08.30 a od 10.00. 
Legendární pohádková komedie Ať žijí duchové ožila v roce 2007 na prknech divadelního 
jeviště v podobě muzikálu a s velkým úspěchem plní sály po celé republice již čtvrtým rokem. 
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Dny Holicka 
Tradiční kulturně-sportovní akce, která se uskuteční v sobotu 26. 6. od 14 hodin až do 
půlnoci a v neděli od 10 do 18 hodin v prostorách holického klulturního domu a místních 
sportovišť. 
Více na http://www.icm.cz/dny-holicka 
 
Open Skies 
Nebe nad městem bude v sobotu 26. 6. patřit postiženým, pro které jsou připraveny 
vyhlídkové lety a další program. Akce Open Skies for nabídne vystoupení hudebních skupin, 
bojová umění i motokaskadéra, k vidění budou historická vojenská technika, letecké modely, 
seskok parašutistů a další. Program začíná v 10 hodin. 
Více na http://www.icm.cz/open-skies 
 
Haida Festival 
Folk, blues, rock & country. Festival hvězd se koná 2. - 3. 7. na srubech Haida v Českých 
Petrovicích v Orlických horách (nedaleko Žamberka). 
Více na http://www.icm.cz/haida-festival 
 
Turistický hradecký vláček 
Dopravní podnik města Hradce Králové připravil pro hradecké občany a všechny návštěvníky 
našeho města projížďku netradičním dopravním prostředkem - turistickým vláčkem, a to až 
do října. 
Více na http://www.icm.cz/turisticky-hradecky-vlacek 
 
Komentovaná prohlídka v Galerii moderního umění 
Galerie moderního umění v Hradci Králové vás zve v úterý 29. června 2010 v 10.00 a v 17.00 
hodin na komentovanou prohlídku "Krajina s automobilem". 
Více na http://www.icm.cz/komentovana-prohlidka-v-galerii-moderniho-umeni 
 
Pod dohledem: komiks učí mladé Evropany chránit svá data 
Obzvláště mladí lidé velmi intenzivně využívají moderní technologie a ty se stávají přirozenou 
součástí jejich každodenního života. 
Více na http://www.icm.cz/pod-dohledem-komiks-uci-mlade-evropany-chranit-sva-data 
 
Pozvánky z Náchoda 
ICM Náchod Vás zve na tyto regionální akce. 
Více na http://www.icm.cz/pozvanky-z-nachoda 
 
Výměna v Polsku o sociálním začlenění 
Občanské sdružení Hodina H vyslalo šest mladých lidí z Vysočiny na mezinárodní výměnu 
mládeže o začlenění lidí s postižením do společnosti. 
Více na http://www.icm.cz/vymena-v-polsko-o-socialnim-zacleneni 
 
 

 

http://www.nicm.cz/�
mailto:lenka.odvarkova@nicm.cz�
http://www.icm.cz/dny-holicka�
http://www.icm.cz/open-skies�
http://www.icm.cz/haida-festival�
http://www.icm.cz/turisticky-hradecky-vlacek�
http://www.icm.cz/komentovana-prohlidka-v-galerii-moderniho-umeni�
http://www.icm.cz/pod-dohledem-komiks-uci-mlade-evropany-chranit-sva-data�
http://www.icm.cz/pozvanky-z-nachoda�
http://www.icm.cz/vymena-v-polsko-o-socialnim-zacleneni�


 

www.nicm.cz  
Na Poříčí 1035/4, Praha 1 

Tel: 221 850 860 
Vaše připomínky a informace o zajímavých akcích uvítáme na: lenka.odvarkova@nicm.cz 

6
 

KOKTEJL 
 

Klub K4 hledá pomocníky s provozem 
Klub K4, nacházející se v centru Prahy (Celetná 20), hledá dobrovolníky na stage 
management, PR a dramaturgii. 
Více na http://www.icm.cz/klub-k4-hleda-pomocniky-s-provozem 
 
Fřesh Fľesh hledá lidi do kreativního týmu 
Možnost praxe v unikátním projektu platformy pro české a slovenské umění. 
Hledáme: režiséra, kameramana, fotografa, výtvarníka i webmastera. 
Projekt Fřesh Fľesh vznikl v roce 2008 za účelem prezentace a podpory mobility a 
konkurenceschopnosti českého živého umění s akcentem na začínající umělce a kulturní 
organizátory. 
Více na http://www.icm.cz/fresh-flesh-hleda-lidi-do-kreativniho-tymu 
 

AKCE V NICM 
 

Výstava fotografií Petry Sary Pavlacové z Izraele a Guatemaly 
Od pondělí 14. června 2010 se přijďte podívat do NICM na výstavu analogových černobílých 
fotografií ze zajímavých míst a setkání v Izraeli a Guatemale. Autorka Petra Sara Pavlacová v 
každé z těchto zemí prožila několik měsíců. 
Více na http://www.icm.cz/vystava-fotografii-petry-sary-pavlacove-z-izraele-a-guatemaly 
 
Namixuj si zábavu v NICM! Multimediální studio MIXER 
Nestačí tvůj počítač na realizaci multimediálních projektů? Nechceš si kupovat drahý 
software na grafickou tvorbu, 
stříhání filmů, mixování hudby? 
Potřebuješ se naučit používat multimediální a grafické 
programy? 
Více na http://www.icm.cz/namixuj-si-zabavu-v-nicm-multimedialni-studio-mixer 
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